

[مصطفی آثری *]

فقر رازه ای ناخوشایند است که با معیارهای مختلف بشری همواره با آن و پیامدهای نامطلوبی که به همراه داشته، دست به گریبان بوده است. مکتب مختلف اقتصادی هم از زمان طرح نظریات کلاسیک آدام اسمیت در اواخر قرن هجدهم تا به امروز، به این پدیده شوم اقتصادی - اجتماعی توجه جدی داشته است.

شکل گیری دولت های رفا، سیستم های تأمین اجتماعی در کشورهای مختلف، قرار گرفتن برنامه های فقرزدایی در رأس دستور کار دولت های مختلف، همچنین نهادی شدن دولت های رفاه و بین المللی در سطح جهانی، تنها نمونه هایی از تحولات انجام گرفته در زمینه مبارزه با فقر است که همه آنها به نحوی بیان کننده جدیت گسترده حسابیت بالای این معضل اقتصادی - اجتماعی است.

بر طبق برآوردهای بانک جهانی، در سال ۲۰۰۲ تا ۱۰ میلیارد نفر در آمار فقر کمتر از یک دلار در روز و ۲۱۶ میلیارد نفر در آمار فقر کمتر از ۲ دلار در روز زندگی می کنند. تعداد افرادی که در فقر مطلق زندگی می کنند در دهه گذشته ثابت باقی مانده است.

توجه به پیامدهای منفی فقر در جوامع مختلف و آثار آن بر اقتصاد جهانی، سران کشورها و نهادها و مؤسسات بین المللی را بر آن داشت که پدیده فقر را نه فقط به عنوان تهدیدی داخلی برای جوامع مختلف بلکه به عنوان معضله جهانی در چارچوب اقتصاد جهانی، بنگرند. بنابراین طی سال های اخیر، تحلیل و بررسی راهکارها و برنامه های فقرزدایی در کشورهای مختلف در دستور کار بسیاری از کشورهای توسعه یافته و کشورهای در حال توسعه قرار گرفته است. سازمان ملل متحد و بانک جهانی هم در خصوص با توجه به مطالعات انجام شده، این تحقیق به دنبال پاسخگویی به دو سؤال مهم زیر است: ۱- شاخص های اندازه گیری فقر مورد تأکید است. ۲- شاخص های کاهش فقر در سطح بین المللی کدامند؟

ب) آمارهای موقف در زمینه کاهش فقر، در برنامه های خود از استراتژی های مشترک استفاده کرده اند؟

در برنامه های خود از استراتژی های مشترک استفاده کرده اند؟

در برنامه های خود از استراتژی های مشترک استفاده کرده اند؟

در برنامه های خود از استراتژی های مشترک استفاده کرده اند؟

نمادهای پایان فقر در جنوب شرقی آسیا



عزت موفقیت کشورهای شرق آسیا بسیار پیچیده بوده و برای کشورهای مختلف متفاوت است. مهم ترین ویژگی هایی که این کشورها در اتخاذ آن مشابه عمل کرده اند، عبارتند از: محور قرار دادن صادرات، تأکید بر اقتصاد کلاسیک، قرار دادن سرمایه گذاری و ایجاد محیط مناسب برای سرمایه گذاری بخش خصوصی، در حال حصر اصلی استراتژی های اقتصادی در این کشورها استفاده از سیاست های سازگار با محیط و شرایط نهادی موجود در هر کشور می باشد؛ بخصوص در زمان های که رشد اقتصادی روند نزولی داشت این مسئله بیشتر مورد توجه قرار می گرفت. این چنین حرکتی نیازمند ایجاد مکانیزم های مربوطه برای سهمین اکثریت مردم در منافع رشد، حفظ ثبات اقتصادی و اجتماعی، و توسعه و انجام مؤثر اجرای سیاست های بین و مؤلفه های دیگر است که کشور شرق آسیا در این موارد بسیار موفق عمل کردند.

عزت موفقیت کشورهای شرق آسیا بسیار پیچیده بوده و برای کشورهای مختلف متفاوت است. مهم ترین ویژگی هایی که این کشورها در اتخاذ آن مشابه عمل کرده اند، عبارتند از: محور قرار دادن صادرات، تأکید بر اقتصاد کلاسیک، قرار دادن سرمایه گذاری و ایجاد محیط مناسب برای سرمایه گذاری بخش خصوصی، در حال حصر اصلی استراتژی های اقتصادی در این کشورها استفاده از سیاست های سازگار با محیط و شرایط نهادی موجود در هر کشور می باشد؛ بخصوص در زمان های که رشد اقتصادی روند نزولی داشت این مسئله بیشتر مورد توجه قرار می گرفت. این چنین حرکتی نیازمند ایجاد مکانیزم های مربوطه برای سهمین اکثریت مردم در منافع رشد، حفظ ثبات اقتصادی و اجتماعی، و توسعه و انجام مؤثر اجرای سیاست های بین و مؤلفه های دیگر است که کشور شرق آسیا در این موارد بسیار موفق عمل کردند.

عزت موفقیت کشورهای شرق آسیا بسیار پیچیده بوده و برای کشورهای مختلف متفاوت است. مهم ترین ویژگی هایی که این کشورها در اتخاذ آن مشابه عمل کرده اند، عبارتند از: محور قرار دادن صادرات، تأکید بر اقتصاد کلاسیک، قرار دادن سرمایه گذاری و ایجاد محیط مناسب برای سرمایه گذاری بخش خصوصی، در حال حصر اصلی استراتژی های اقتصادی در این کشورها استفاده از سیاست های سازگار با محیط و شرایط نهادی موجود در هر کشور می باشد؛ بخصوص در زمان های که رشد اقتصادی روند نزولی داشت این مسئله بیشتر مورد توجه قرار می گرفت. این چنین حرکتی نیازمند ایجاد مکانیزم های مربوطه برای سهمین اکثریت مردم در منافع رشد، حفظ ثبات اقتصادی و اجتماعی، و توسعه و انجام مؤثر اجرای سیاست های بین و مؤلفه های دیگر است که کشور شرق آسیا در این موارد بسیار موفق عمل کردند.

عزت موفقیت کشورهای شرق آسیا بسیار پیچیده بوده و برای کشورهای مختلف متفاوت است. مهم ترین ویژگی هایی که این کشورها در اتخاذ آن مشابه عمل کرده اند، عبارتند از: محور قرار دادن صادرات، تأکید بر اقتصاد کلاسیک، قرار دادن سرمایه گذاری و ایجاد محیط مناسب برای سرمایه گذاری بخش خصوصی، در حال حصر اصلی استراتژی های اقتصادی در این کشورها استفاده از سیاست های سازگار با محیط و شرایط نهادی موجود در هر کشور می باشد؛ بخصوص در زمان های که رشد اقتصادی روند نزولی داشت این مسئله بیشتر مورد توجه قرار می گرفت. این چنین حرکتی نیازمند ایجاد مکانیزم های مربوطه برای سهمین اکثریت مردم در منافع رشد، حفظ ثبات اقتصادی و اجتماعی، و توسعه و انجام مؤثر اجرای سیاست های بین و مؤلفه های دیگر است که کشور شرق آسیا در این موارد بسیار موفق عمل کردند.

عزت موفقیت کشورهای شرق آسیا بسیار پیچیده بوده و برای کشورهای مختلف متفاوت است. مهم ترین ویژگی هایی که این کشورها در اتخاذ آن مشابه عمل کرده اند، عبارتند از: محور قرار دادن صادرات، تأکید بر اقتصاد کلاسیک، قرار دادن سرمایه گذاری و ایجاد محیط مناسب برای سرمایه گذاری بخش خصوصی، در حال حصر اصلی استراتژی های اقتصادی در این کشورها استفاده از سیاست های سازگار با محیط و شرایط نهادی موجود در هر کشور می باشد؛ بخصوص در زمان های که رشد اقتصادی روند نزولی داشت این مسئله بیشتر مورد توجه قرار می گرفت. این چنین حرکتی نیازمند ایجاد مکانیزم های مربوطه برای سهمین اکثریت مردم در منافع رشد، حفظ ثبات اقتصادی و اجتماعی، و توسعه و انجام مؤثر اجرای سیاست های بین و مؤلفه های دیگر است که کشور شرق آسیا در این موارد بسیار موفق عمل کردند.

عزت موفقیت کشورهای شرق آسیا بسیار پیچیده بوده و برای کشورهای مختلف متفاوت است. مهم ترین ویژگی هایی که این کشورها در اتخاذ آن مشابه عمل کرده اند، عبارتند از: محور قرار دادن صادرات، تأکید بر اقتصاد کلاسیک، قرار دادن سرمایه گذاری و ایجاد محیط مناسب برای سرمایه گذاری بخش خصوصی، در حال حصر اصلی استراتژی های اقتصادی در این کشورها استفاده از سیاست های سازگار با محیط و شرایط نهادی موجود در هر کشور می باشد؛ بخصوص در زمان های که رشد اقتصادی روند نزولی داشت این مسئله بیشتر مورد توجه قرار می گرفت. این چنین حرکتی نیازمند ایجاد مکانیزم های مربوطه برای سهمین اکثریت مردم در منافع رشد، حفظ ثبات اقتصادی و اجتماعی، و توسعه و انجام مؤثر اجرای سیاست های بین و مؤلفه های دیگر است که کشور شرق آسیا در این موارد بسیار موفق عمل کردند.

عزت موفقیت کشورهای شرق آسیا بسیار پیچیده بوده و برای کشورهای مختلف متفاوت است. مهم ترین ویژگی هایی که این کشورها در اتخاذ آن مشابه عمل کرده اند، عبارتند از: محور قرار دادن صادرات، تأکید بر اقتصاد کلاسیک، قرار دادن سرمایه گذاری و ایجاد محیط مناسب برای سرمایه گذاری بخش خصوصی، در حال حصر اصلی استراتژی های اقتصادی در این کشورها استفاده از سیاست های سازگار با محیط و شرایط نهادی موجود در هر کشور می باشد؛ بخصوص در زمان های که رشد اقتصادی روند نزولی داشت این مسئله بیشتر مورد توجه قرار می گرفت. این چنین حرکتی نیازمند ایجاد مکانیزم های مربوطه برای سهمین اکثریت مردم در منافع رشد، حفظ ثبات اقتصادی و اجتماعی، و توسعه و انجام مؤثر اجرای سیاست های بین و مؤلفه های دیگر است که کشور شرق آسیا در این موارد بسیار موفق عمل کردند.

دریای خزر؛ از نفت تا گاز

[مترجم: اسد سکویور / منبع: سازمان اقتصادی امرات]

ذخایر گاز دریای خزر حدود ۴ درصد از ذخایر گاز جهان را تشکیل می دهد. ۴۵ درصد از گاز دریای خزر از آن قزاقستان، ۴۴ درصد ترکمنستان، ۱۰ درصد آذربایجان و ۲ درصد سهیم روسیه است اما ایران به دلیل عدم انجام عملیات استکشافی در این دریا سهمی از گاز کشف شده خزر ندارد. ۲۲/۱ درصد ذخایر جهانی گاز سهیم روسیه ۱۵/۳ درصد سهم ایران است که این رقم غیر قابل ششم پوشی اند. انتظار می رود در آینده تولید گاز نقش فزاینده ای در تولیدات دریای خزر داشته باشد و کم کم این منطقه به جای آن که محل صدور نفت باشد به محل صادر گاز تبدیل خواهد شد. همچنین براساس انتظارات ۴۴ درصد از تولیدات احتمالی دریای خزر در سال ۲۰۱۴ مربوط به تولید گاز خواهد بود. چنین برنامه های بلندمدت تلاش می کند تا اقدامات متعددی را برای تضمین امنیت نفت و گاز انجام دهد که از جمله این اقدامات می توان به کشفین لوله های گاز از کشورهای حوزه دریای خزر اشاره کرد. بنابراین این آسپ میانه است که نتایج نتایج یافته های بلندمدتی را با کشورهای آسیای میانه امضا کند.

آخرین توافقنامه امضا شده در این خصوص توافقنامه ای است که چین با ترکمنستان امضا کرد که به موجب آن ترکمنستان سالانه ۳ میلیارد مترمکعب گاز به چین از سال ۲۰۰۹ تا سال ۲۰۱۹ صادر خواهد کرد. سؤالی که اینجا مطرح می شود این است که آیا ترکمنستان می تواند به تعهدات خویش در خصوص این توافقنامه عمل کند. در حالی که این کشور ۴۵ میلیارد مترمکعب گاز را در سال ۲۰۰۵ صادر کرد و روسیه و اوکراین نیز از این کشور می خواهند تا توافقنامه های امضا شده در خصوص مقادیر مشخص شده گاز را عملی کند. نکته واضح این است که افزایش سهم برابری صادرات گاز طی مدت سه سال امری دشوار است. اکنون قزاقستان عرصه مناسبی برای تبدیل شدن به مصرفی فعال در بازار گاز چین را در اختیار دارد. این خصوص لوله کشی گاز به طول ۲۸۰۰ کیلومتر از قزاقستان تا زمراهی چین توافق شده که این لوله ها توانایی انتقال سالانه ۳ میلیارد مترمکعب گاز را دارند. انتظار می رود مرحله اول این طرح لوله کشی، در سال ۲۰۰۹ و مرحله دوم در سال ۲۰۱۲ به مرحله بهره برداری برسد از طریق این لوله ها گاز مناطقی همچون کارچاگانگ در بخش ۱۳ تریبون، تکویر یا ۵۶ مترمکعب مترمکعب ذخیره گازی و کاشگان یا ۲۲۰۰ میلیارد مترمکعب به چین انتقال داده شود. همچنین براساس برآوردهای انجام شده تا سال ۲۰۱۲ قزاقستان سالانه ۵۳ میلیارد مترمکعب گاز تولید خواهد کرد. شایان ذکر است در حال حاضر چین سالانه ۲ میلیارد مترمکعب گاز تولید می کند. این در حالی است که در سال ۲۰۱۰ فقط شش تنگانه ای به تنگانه ای ۶ میلیارد مترمکعب گاز را مصرف خواهد کرد. برخی تحلیلگران معتقدند صادرات توافقنامه های فوق به منزله برقراری ارتباط میان کشورهای آسیای میانه از جمله آسیای میانه از ترکمنستان، قزاقستان و ازبکستان به روی کشورهای آسیایی و اقیانوس آرام خصوصاً چین است. این مسئله به ضرر روسیه خواهد بود زیرا این کشور واردات گاز از ترکمنستان را منظر دارد و علاوه بر آن توافق ترکمنستان با چین به چین این اجازه خواهد داد تا بر روسیه در راستای کاهش قیمت گاز صادراتی به این کشور فشار وارد کند. انتظار می رود روسیه سهمی از گاز سیبری به چین از طریق خطوطی به نام «التای» در سال ۲۰۱۱ میلادی آغاز کند. روسیه قصد دارد هر صد مترمکعب گاز را به قیمت ۱۱۴ تا ۱۵۰ دلار به چین بفرشد اما چین خواهان خرید هر صد مترمکعب به قیمت ۷۰ تا ۸۰ دلار است. براساس اعلام برآوردهای روسی هزینه تولید گاز در غرب سیبری چیزی در حدود ۱۲ دلار است در حالی که این رقم در ترکمنستان ۲ تا ۳ دلار است. کارشناسان معتقدند برای این که خسارت توافقنامه کمتر شود اول باید در راستای تسریع اجرایی این که خسارت کاهش صدور گاز از سیبری تلاش کند و از سوی دیگری طرح چینی ترکمنستان انتقال گاز را تسریع نماید.

آنچه که اکنون در خصوص انتقال گاز از کشورهای آسیای میانه به چین رخ می دهد عملیات تنوع بخشی به انرژی این کشورها نامیده می شود اما این عملیات تنوع بخشی باعث افزایش صادرات آسیا در اقتصاد جهان خواهد شد.

آنچه که اکنون در خصوص انتقال گاز از کشورهای آسیای میانه به چین رخ می دهد عملیات تنوع بخشی به انرژی این کشورها نامیده می شود اما این عملیات تنوع بخشی باعث افزایش صادرات آسیا در اقتصاد جهان خواهد شد.

آنچه که اکنون در خصوص انتقال گاز از کشورهای آسیای میانه به چین رخ می دهد عملیات تنوع بخشی به انرژی این کشورها نامیده می شود اما این عملیات تنوع بخشی باعث افزایش صادرات آسیا در اقتصاد جهان خواهد شد.

ایران آگهی ها ۸۸۵۰۰۶۰۱-۴ سازمان آگهی ها

جهاد دانشگاهی دانشگاه تهران برگزار می کند. کارشناسی ارشد ۸۸۹۶۳۴۶۶

آگهیان در راه و چیمان در انتظار... اکنون که خانه و گفانه و فرزندمان را برای تابستانی گرم و سوزان مهیج می کنیم...

آگهی مزایده ۸۲/۵ شرکت مگا موتور در نظر دارد اقلام مزاد را بر صرف و شایعاتی خود را بشرح ذیل از طریق مزایده عمومی به فروش رساند.

آگهی فروش آگهی خرید دستگاه برنوتار قابل حمل گاما... نشتانی | بلوار کشاورز - بین طوس و فلسطین - مرکز آموزش های تخصصی جهاد دانشگاهی دانشگاه تهران

آگهی فروش آگهی خرید دستگاه برنوتار قابل حمل گاما... نشتانی | بلوار کشاورز - بین طوس و فلسطین - مرکز آموزش های تخصصی جهاد دانشگاهی دانشگاه تهران